

Администрация Ольского муниципального округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Ола

Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области

В целях приведения нормативных правовых актов муниципального образования «Ольский муниципальный округ Магаданской области», в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Законами Магаданской области от 22 декабря 2006 года № 783-O3 административных комиссиях в Магаданской области», от 30 марта 2016 года № 2012-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Магаданской области административных правонарушений», на основании Устава муниципального образования «Ольский муниципальный округ Магаданской Администрация Ольского муниципального округа Магаданской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить персональный состав административной комиссии Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области, в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной Законом Магаданской области от 15 марта 2005 года № 583-ОЗ «Об административных правонарушениях в Магаданской области», согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. С момента вступления в силу настоящего постановления признать утратившими силу следующие постановления Администрации:
- 2.1. постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 года № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области»;
- 2.2. постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 23.12.2020 года № 985 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации муниципального образования «Ольский городской округ»;
 - 2.3. постановление Администрации муниципального образования

«Ольский городской округ» от 20.06.2022 года № 474 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации муниципального образования «Ольский городской округ»;

- 2.4. постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 22.07.2022 года № 547а «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации муниципального образования «Ольский городской округ»;
- 2.5. постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 13.09.2022 года № 659 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации муниципального образования «Ольский городской округ»;
- 2.6. постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 06.10.2022 года № 705 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации муниципального образования «Ольский городской округ»;
- 2.7. постановление Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области от 12.01.2023 года № 13 «О переименовании административной комиссии Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» и внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 года № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации муниципального образования «Ольский городской округ»;
- 2.8. постановление Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области от 19.09.2023 года № 740 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Ольский городской округ» от 15.01.2020 № 24 «Об утверждении персонального состава административной комиссии Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области».
- 3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области от 11.01.2024 №50

ПЕРСОНАЛЬНЫЙ СОСТАВ

административной комиссии Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области

Попова руководитель управления - начальник отдела по правовому обеспечению и нормотворческой Вероника Германовна

деятельности правового управления

Администрации Ольского муниципального округа Магаданской области, председатель

комиссии;

Заварухина начальник отдела - юрисконсульт отдела по Юлия Александровна

договорной и претензионно-исковой работе

правового управления Администрации

Ольского муниципального округа Магаданской области, заместитель председателя комиссии;

Киреева ведущий специалист отдела по обеспечению

Татьяна Ивановна деятельности административной комиссии и

муниципального жилищного контроля правого

управления Администрации Ольского

муниципального округа Магаданской области,

секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Окороков Сергей заместитель начальника отделения МВД

Вячеславович России по Ольскому району (по

согласованию);

Хлестова

начальник отдела имущественных отношений управления муниципальным имуществом Ксения Владимировна

Администрации Ольского муниципального

округа Магаданской области;

Демченко индивидуальный предприниматель

(по согласованию); Ольга Владимировна